

荥阳召开党史学习教育动员大会

以扎实有效的学习教育促进党建高质量 为加快建设郑西新城提供更加坚强保障

本报讯 3月4日,荥阳召开党史学习教育动员大会,贯彻落实中央、省、郑州市党史学习教育会议部署,对荥阳开展党史学习教育进行动员安排。

荥阳市领导杨金军、王效光、马炳林、牛健、李献武、曾厚宏等出席会议。

荥阳市委书记杨金军指出,开展党史学习教育是“不忘初心、牢记使命”主题教育的进一步延伸,深刻认识开展党史学习教育,是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴的必然要求,是强化“为人民

服务”宗旨意识的必然要求,是推进新时代党的创新理论深入人心的必然要求。荥阳各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻省委、郑州市委党史学习教育动员大会精神,以扎实有效的学习教育促进党的建设高质量,为加快建设郑州西部新城提供更加坚强的保障。

杨金军要求,要聚焦重点任务,高质量高标准组织开展党史学习教育。各级各部门要紧扣目标要求,牢牢把握主题主线,不断提高政治判断力、政治领

悟力、政治执行力,进一步传承革命精神,注重融合推进,确保学习教育组织到位、措施到位、落实到位;要加强组织领导,确保党史学习教育取得扎实成效。要突出真学实做、政治引领,切实增强使命感和责任感,各级党组织要全力抓好党史学习教育宣传,充分利用各种宣传手段,以群众喜闻乐见的形式开展党史学习教育。要突出领导带头,各级领导干部要以身作则、以上率下,带头参加组织生活会、带头开展调查研

究、带头为民办实事,真正在学党史、用党史上发挥好示范作用,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

荥阳市委副书记、市长王效光在主持会议时要求,各级各部门要认真传达学习此次会议精神,切实把握目标要求,扎实做好党史学习教育工作。要抓好组织实施,确保学习实效,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,把学习成果转化为推动“十四五”良好开局的强大力量。荥阳时报 王焱楠

践行生态文明 建设美丽荥阳

荥阳开展春季义务植树活动

本报讯 3月12日是第43个全国植树节。当日,王效光、马炳林、牛健、岳伟、曾厚宏、邢留印、万玛多杰等市四个班子领导到崔庙镇栗树沟村矿山生态修复区义务植树点开展义务植树活动,以实际行动号召广大干部群众积极参加植树造林,为荥阳大地再添新绿。

义务植树活动中,荥阳市领导与300余名干部职工一起,挥锹铲土、扶树填坑、踏土夯苗、提桶浇水……每一道工序都做得一丝不苟,植树现场一派热火朝天的劳动景象。经过大家的辛勤劳动,新栽种的3000余株侧柏树苗昂然挺立、错落有致,在和煦的春风里展现出勃勃生机。

据了解,近年来,荥阳把义务植树基地建在矿山修复区,着力打造以绿色生态为鲜明底色的美丽荥阳,荥阳建立了各级义务植树点15个。

豫龙镇近100名机关党员志愿者到豫龙镇兴国寺村游园开展义务植树志愿服务活动。植树现场,志愿者们个个精神抖擞、干劲十足。大家三五人一组,各司其职、密切配合,挥锹铲土、扶苗填坑、压紧踩实、浇水护苗……处处呈现一派热火朝天的忙碌景象。豫龙镇机关党员志愿者李普说:“作为一名女机关干部,能为镇上添一抹绿色,我感觉非常有意义。”豫龙镇宁山社区举办了“让绿色走进宁山,



郑州新材料园区、金寨回族乡机关干部义务植树

让希望拥抱春天”为主题的植树节活动,万业社区党支部以党建“红”引领生态“绿”,组织党员志愿者联合辖区物业开展“播种绿色希望,建设美好社区”为主题的植树活动。

贾峪镇机关150余人在城乡接合部开展植树节活动。你扶树来我拿锹,你浇水来我封坑,大家细致地挖坑、栽种、封坑、浇灌。

在广武镇区的一处游园内,150多名机关党员干部、志愿者或扶苗填土,或踏实新土、提桶浇水。经过两个多小时努力,300余棵新栽的紫叶李、法桐、晚樱、红叶石楠挺立在和煦的春风里,游园里春意满满、景色宜人。

荥阳时报 王利雅
通讯员 李娜 李改睿
任志萍 朱利雅 文/图

荥阳市

召开招商引资项目推进会

本报讯 3月11日,荥阳召开了招商引资项目推进会。荥阳市委常委、统战部长岳伟主持会议,荥阳市人大常委会副主任周红武、荥阳市政协副主席靳西峰参加会议。

兰石中科(郑州)纳米工程研究院有限公司介绍了公司发展规划和项目布局,与荥阳进行了充分沟通,双方对项目的合作内容、合作方式、选址等方面初步达成合作意向。

各项目责任单位先后汇报了部分重点项目进展情况存在问题,与会领导、有关单位进行研讨发言,提出推进项目的具体措施,研究确定推进方案。

岳伟强调,各责任单位要及时梳理项目建设的具体情况,按照项目推进方案迅速行动,主动与企业对接沟通,帮助企业解决问题,推动项目及早签约落地。荥阳时报 朱培远 通讯员 王焱

荥阳市应急管理局

开展“五比五查五争当”活动

本报讯 3月11日,荥阳市应急管理局组织召开了“五比五查五争当”活动动员大会。

据方案,自3月至12月,荥阳市应急管理局在全局开展“比党性,查‘四个意识’牢不牢,争当立场坚定应急人;比学习,查业务素质硬不硬,争做业务精通应急人;比干劲,查依法监管严不严,争当依法行政应急人;比文明,查文明之风兴不兴,争当文明新风应急人;比纪律,查纪律意识强不强,争当干净担当应急人”活动。活动分为学习动员、对照检查、整改提升、总结评比四个阶段。

荥阳市应急管理局党组书记、局长刘云飞针对“五比五查五争当”活动进行强调:一是要充分认识开展“五比五查五争当”活动的重要意义。二是要紧扣“五比五查五争当”活动主题,突出问题导向,深入查找党性意识不强、工作效率不高、工作作风不实、工作纪律不严等突出问题。三是要开展全员反思、全员讨论,提高责任意识;加强作风建设,强化法纪意识;提高工作效能,增强服务意识;开展考核表彰,建立激励机制等措施,进一步加强全局党员干部职工政治思想、工作能力、工作作风、精神文明和党风廉政建设,打造一支“政治坚定、业务精通、作风过硬、执法有力、廉洁勤政”的应急管理队伍。
记者 姚辉常 通讯员 樊永生

分类施教 差异化组织培训

荥阳市培养乡村振兴基层“指挥官”

本报讯 3月3日至10日,荥阳市新一届村(社区)党组织书记培训班开班,荥阳新当选的村(社区)党组织书记走进荥阳市委党校课堂接受党性教育,提高思想政治素质和担当履职能力。

为选优树强乡村振兴战略最前线“指挥官”,荥阳市2020年通过选前推介、入户走访、擂台竞优等方式,理直气壮“发声”做工作,亮明身份“站台”做推介,实现了书记、主任“一肩挑”,村“两委”干部的学历和年龄实现了“一升一降”(大专以上学历占32.6%,比上届提升18.8%;“两委”干部平均年龄41.8岁,比上届下降9岁),干部队伍结构得到了优化,为乡村振兴打下了基础。
“为让村、社区党组织书记答好乡村

振兴‘答卷’,按照‘一核三带’乡村振兴发展格局,我们在集中培训、小班管理基础上进行大胆创新,把本次履职培训分为集中授课与分类别差异培训两个阶段。”荥阳市委组织部副部长牛新超告诉记者,在本次培训现场教学安排上,荥阳因地制宜、分类施教,按照参加培训的村(社区)党组织书记的乡镇归属,分为沿黄文化旅游带、城乡融合发展带、南部浅山生态发展带三个类别进行差异化培训。

培训持续8天,实行封闭化管理。突出发挥学员主体作用,村(社区)党组织书记以主体角色认识主动融入培训任务,回归“学生”和“空杯”心态。培训主要采取理论授课、业务学习、情景教学、案例教

学、访谈教学、现场教学、研讨交流、闭卷测试等相融合方式。精心设计书记面对面访谈教学、书记论坛、分组研讨和学苑论坛等诸多互动教学,充分调动学员主观能动性。

“下一步,我们还将组织‘两委’班子全员轮训,全面提升村级干部队伍综合素质,着力打造一批善打仗、打硬仗的乡村干部队伍,不断夯实基层战斗堡垒作用。”荥阳市委常委、组织部长曾厚宏说,通过培训进一步扛起乡村振兴的政治责任,用新发展理念推动乡村振兴提质增效,借势借力联系实际推进乡村振兴,带领人民群众过上更加美好的生活。

记者 姚辉常
通讯员 蒋士勋